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Mistrovství světa v Kataru – víc než jen fotbal. Fotbal
byl vždy vysoká politika
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KATAR: Mnozí z Vás jistě sledují probíhající fotbalové

mistrovství světa.

Dlužno říci, že tato akce svými dopady, jak už to v postmoderním

světě bývá, přesahuje rámec sportu.

Už sám fakt přidělení mistrovství světa Kataru v roce 2010 provázely

globální vlivové konflikty. Hlavním protikandidátem byly USA, za

které veřejně loboval tehdejší prezident Obama.

Proto bylo doslova šokem, že většina z 12 členů vedení FIFA rozhodla

přidělit mistrovství bohaté muslimské zemi v Perském zálivu. Nutno

říci, že tři její vrcholné členy to stálo kariéru ve fotbale.
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CIA totiž v odvetě postupně organizovala korupční

skandály proti šéfovi FIFA Seppu Blatterovi, šéfovi UEFA

Michelu Platinimu a legendě Bayernu Mnichov Franzi

Beckenbauerovi. Ne že by přidělování dřívějších MS

neprovázela korupce, tentokrát ale USA přímo obvinili

FIFA! Globalisté se střeli s „deep state„.

FIFA následně zvolila svého nového šéfa Gianni Infantiniho z Itálie a

nikdo si již nedovolil katarské mistrovství zpochybnit.

O tom, kdo je organizátorem mondialu bylo v dnešní

progresivisticko pervezní době, vidět již od prvního dne.

Letadlo Luftahansy s německou reprezentací nesoucí hrdý

nápis „Síla diverzity“ s malůvkami podivných bytostí na

trupu, nemohlo v Kataru přistát a muselo dosednout v

Ománu. Tam LGBT Árijci přesedli do jiného letadla a

teprve pak mohli do Kataru.

 
Za kapitánskou pásku s duhovým emblémem dostal jejich kapitán

ještě před začátkem utkání žlutou kartu a musel ji sundat. Stejně tak

duhoví Belgičané museli na svých dresech přelepit prosvítající nápis

„Love“ a také sundat duhovou pásku.

A nerozhodli to katarští šejci, ale FIFA!

Najednou FIFA objevila, že politická gesta do sportu

nepatří! Po všech klekáních Black Lives Matter, minutách

ticha a všelijakých výstřednostech. Vzpomeňte, že hráčů

Slavie, kteří neklekli, se musel dříve zastat prezident

Zeman.

Zajímavé bylo také sledovat emoční naladění komentátorů

České televize, kteří vždy dokáží opepřit sportovní přenosy

politicky angažovanými komentáři.

 
První den tak mluvil Jaromír Bosák o tom, jak si šejci

myslí, že si mohou vše koupit, že je to takové podivné

mistrovství, že lidé v hlediště nejsou fanoušci z
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účastnických zemí, ale Katařané, kteří „vyfasovali“ vlajky a

emblémy hrajících zemí, že se potlačuje svoboda slova a ještě že

Belgičany nechali zpívat jejich hymnu, kde se zpívá za právo a

spravedlnost, když jim sundali tu pásku a

 
přelepili dresy.

Za dny dny však bylo vše jinak. Veškerá negace vůči Kataru

byla pryč a komentáře byly jen o fotbalu.

 
Dokonce když na trávník vběhl propagátor s duhovou vlajkou a

kamera ho záměrně nezabírala, komentátoři v ČT to náhle

komentovali:

výtržník, lidé již nevědí, jak by na sebe upozornili, to je dobře, že to

kamera nezabírá, to by jinak bylo pořád…

 
A pak, že to nejde.

Nutno říci, že katarské fotbalové přenosy působí jako balzám. Kdo

má rád fotbal, je sleduje – bez aktivismu a osočování „nepohodlných“

zemí. Zajímavé také je, že apoštolové diverzity – Německo a Belgie –

vypadli hned v základní skupině, přesto, že měli velmi silné týmy, ale

senzačně prohráli klíčové zápasy: Německo s Japonskem a Belgie s

 
Marokem. Inu, všeho dočasu…

 
Katarští šejci si – jim na pozdrav – zakryli ústa, zamávali a natočili o

tom video.

Ale aby to nebylo jen tak veselé. To jak probíhá MS v Kataru

je takovou předzvěstí, jak bude vypadat evropský islámský

chalifát. Žádný alkohol, striktní dodržování koránu,

pořádek a rodina. Přesto tento obraz ve srovnání s deviatní

progresivistickou relativitou dnešního Západu nepůsobí

neatraktivně.

Stejně jako po občanské válce a  „rudém teroru“ v sovětském Rusku

lidé velebili Stalina, že vrátil věci „do normálu“, na cara už

nevzpomněli. A ještě jeden významný signál.
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Když si fanoušci stěžovali, že nemohou v ochozech

stadionů pít pivo, tak jim šéf FIF vzkázal, že tři hodiny bez

piva to každý vydrží a dodal:

„za to, co jsme my Evropané dělali posledních tři tisíce let,

bychom se měli dalších tři tisíce let omlouvat, než začneme

dávat morální lekce ostatním lidem“!

Aby bylo jasné, kdo je dnes na odpis!

Vítejte v multipolárním světě!

ZDROJ

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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